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Osnova

o Vyuziti metodiky SEMMA

o Podrobny popis pouzitého systemu a
Uprava dat

o Prezentace vysledku

o Aplikace jako vysledek dobyvani a
uvedeni ziskanych znalosti do rutinni
praxe




Realizace (S)emma - Sample

o z dostupnych dat o prujezdu viaku
kontrolnimi body CD

o Drahy nejsou ochotna zverejnit aktualnui
iInformace, nase data pochazeji z roku
2004

o ProtoZe drahy provozuji mnoZstvi spoju,
vybrali jsme si pouze vlaky EC (nejméné
spoju na hlavnich koridorech) za jeden
mesic




Realizace s(E)Mmma - Explore

o analyza uplnosti informaci

n Problém 1: vyrazny rozdil mezi pocCty
zdznamu o jednotlivych spojich

n Problem 2: vyrazny rozdil mezi
v pa— ’ O ,
cetnosti informaci z ruznych

’ o
kontrolnich bodu

o spolehlivost pro jedntolivé Casti trati
n kontrola histogramy
n definice novych podminek na data

(minimaln{ # pro spolehlivost pres
zastavky



Realizace se(M)ma - Modify

o Vvyuziti SQL databaze (velky objem dat)
n Usnadnéni transformace dat (pr.
Funkce pro ziskani explicitniho dne v
tydnu)
n Usnadnéni ziskani popisnych statistik
n Priprava pro vyvoj aplikace (dale...)




Realizace sem(M)a - Model

o Modelovani popisnych statistik
o Vytvoreni modelu pro naivni
Bayesovsky klasifikator

o Aplikace, ktera bude na zakladeée
starych dat modelovat nove informace
o predpokladaném zpozdéni

o Motto: ,,zadej kdy a ¢im jedes a ja ti
reknu kdy dorazis*




Realizace semm(A) — Assess

o Od pocatku byla Gcelem aplikace
vysledku v praxi (,,vichni jezdime
viakem®)

o PHP aplikace provadejici bayesovskou
klasifikaci dle starych dat

o Predpoklad: situace na koridorech se
nezmeénila od roku 2004 :D




Uprava dat

o Problém 1: nékteré viaky maji vyrazné
vice zaznamu ne? jiné

o Problem 2: v délce trasy u vybraného
useku max. Dat a u zbytku min.
n (redukce na usek)

o Problem 3: pouzitelnost by byla pro
koridor, ale linky se priliS neprekryvaji
n (vybér ,spolehlivych“ koridorud)




Uprava dat ilustrace (1)
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Uprava dat ilustrace (2)

o ceska trebova - kolin - 106, 120, 132, 140, 142
o kolin - ceska trebova - 107, 121, 133, 141, 143
o praha - usti- 170, 172,174, 178

o usti-praha-171, 173, 177
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Vysledky — KO / CT (1)
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Vysledky — KO /7 CT (2)
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Aplikace
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WViak: 142
Den v tydnu: Streda

[ nterval | PGaterval) | Peviaik | interval) | P(den v tydm | interval) Pinterval) * P(viak | interval) * P(den v tydm | interval)
0-1 |373/794=0470 [3/373=0000 |55 /373 = 0147 0.010
(15 [123/794=0.155 [7/123=0447 |20/123 =0.163 10.004
__5-10 95/794=0.120 ;'6 /95=0211 |12/95=0.126 0.002
1020 [124/794=0.156 5 /124=0.097 |20/ 124=0.161 10.004
20-30 _'41 /794 =0.052 8/41=0488 6/41=0.146 0.001
130-60 |32/794=0.040 :'5.-'32:0_183 5/32=0.156 0.001
60- 6/794=0.008 1/6=0833 |0/6=0000 0.000
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